
                                    
                       

NIZgore! UP 
             Nekamo iz Zagreba, gore u planine!  
            sekcija za lutanje s planinama pri HPD  
             LIPA SESVETE 
 

 Lička Plješivica-Gola Plješivica 1646 mnv.-19.10. 2024 

 

 

 

Lička Plješivica je planina u Hrvatskoj, a jedan manji dio nalazi se na 

granici s Bosnom i Hercegovinom. Pruža se u smjeru sjeverozapad-

jugoistok od Plitvičkih jezera do Zrmanje i dijeli Liku od Pounja. Lička 

Plješivica pripada dinarskom sustavu. Većina njezine površine pokrivena je 

gustom šumom.  

 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Bosna_i_Hercegovina
https://hr.wikipedia.org/wiki/Nacionalni_park_Plitvi%C4%8Dka_jezera
https://hr.wikipedia.org/wiki/Zrmanja
https://hr.wikipedia.org/wiki/Lika
https://hr.wikipedia.org/wiki/Pounje
https://hr.wikipedia.org/wiki/Dinaridi


 

 

 

Lička Plješivica je nakon Velebita, najveća planina u Hrvatskoj. Proteže se od 

Plitvičkih jezera do izvora rijeke Zrmanje, i dugačka je oko 100 km. S najvišeg 

vrha Like, Gola plješivica, 1648 m, odlično se vide Plitvička jezera, Lika, Bihać 

i dobar dio BiH. Naše odredište je Korenica, nekad Titova, danas naša i završetak 

ceste u selu Mihaljevac (650 m) na ravnom Ličkom polju.  Planinarska staza 

prolazi kroz grmoliko raslinje i ulazi u šumu bukve, dobro je markirana i utabana.  

PLAN PUTA 

Polazak iz Sesveta u 7.00h s parkinga T-coma vozimo se autocestom do Karlovca 

te dalje državnom cestom do Korenice zaseok Mihaljevac te parkiramo kod farme 

krava. Hodamo markiranom stazom najprije kroz šumu a pred vrhom se otvaraju 

vidici u svim smjerovima. Sa vrha ako nam vrijeme dozvoli vidimo vijugavi tok 

rijeke Une i lijepi komad Bosne, grad Bihać te naravno dobar dio Hrvatskih 

ljepota. 

Najodvažniji će se popeti i na Ličku kapu, da se ne podcijeni uspon, treba popeti 

oko 1000 m visine, traje cca 3,5 h, ići ćemo polako ali molim imajte na umu ove 

brojke, treba se i spustiti ali uspon je vrijedan svake kapi znoja. Na povratku bi 

stali u Vili Velebita u Rudanovcima, to je onaj restoran uz cestu gdje uvijek ima 



na stotine auta, za janjetinu znam a navodno imaju i vrhunske palačinke. Povratak 

u Sesvete u  večernjim satima. 

 

 



 

  

 

Namirnice, hrana i piče: iz ruksaka ili u usputnim ugostiteljskim objektima  

Obavezna oprema: uobičajena planinarska, slojevita odjeća, zaštita od 

eventualnih oborina, vjetra i sunca,  čeona svjetiljka, prva pomoć- 

Preporučena dodatna oprema : hodački štapovi 

Na izlet se ide kombijem ili osobnim vozilom 

Prilog u troškovima prijevoza po osobi :    30€ 

Organizator  izleta za sekciju NIZgore! :   Željko Kosalec 092/2944-771 

                            

                                                        

 
 
 

 


